

TISKOVÁ ZPRÁVA

Na prospěšné projekty vybrala ČSOB s veřejností téměř 5 a půl milionu korun. Nejvyšší částkou lidé podpořili Loutky v nemocnici

V podzimním kole programu ČSOB pomáhá regionům získaly dobročinné projekty ze všech koutů Česka celkem 5 418 632 Kč. O finanční podporu banky i široké veřejnosti se v každém regionu ucházelo 5 projektů. Vůbec nejúspěšnějším se stal spolek Loutky v nemocnici, který si na účet připsal 422 750 Kč. Získané peníze pomůžou zpříjemňovat pobyt v nemocnici dětem a seniorům.

„Jsem moc rád, že jsme se opět dokázali spojit a podpořit desítky projektů, které dělají naše okolí lepším místem. Na prospěšné projekty jsme dohromady vybrali skoro pět a půl milionu korun a pomohli tak lidem s handicapem, vážně nemocným, seniorům, zvířatům v nouzi nebo dětem v těžkých životních situacích. Velmi mě těší, kolika lidem jejich okolí není lhostejné, za to bych chtěl všem ze srdce poděkovat,“ říká Marek Loula, vrchní ředitel a člen představenstva ČSOB.

Nejvyšší podporu v podzimní části programu získal spolek Loutky v nemocnici, který přináší radost a úlevu hospitalizovaným dětem a seniorům. Spolek zvítězil v rámci Prahy, ale pobyt v nemocnici zpříjemňuje napříč kraji. *„Vytváříme laskavé a hravé prostředí, které podporuje psychickou pohodu, napomáhá uzdravování a přináší vzácné momenty radosti. Jevištěm se může stát i nemocniční postýlka. Při našich návštěvách se promění atmosféra v pokoji. Dějí se zázraky, a to nejen v přibězích, které přinášíme,“* říká Jakub Matějka ze spolku Loutky v nemocnici. Veřejnost tento projekt mimořádně zaujal a dohromady lidé přispěli 372 750 Kč. Banka přidala dalších 50 tisíc Kč.

Pomyslné druhé místo získal projekt z jižní Moravy, který v programu ČSOB pomáhá regionům boduje pravidelně, a to Domov důchodců pro pejsky – Smečka z Knihánkova. V domově pečují o staré a nemocné psy a snaží se jim zpříjemnit zbytek jejich života. Peníze jim pomohou nadále pečovat o více než tři desítky psích důchodců, zejména pokrýt nákladnou veterinární péči. Veřejnost podpořila tento projekt 224 987 Kč. Třetí nejúspěšnější projekt podzimní vlny je ze Středočeského kraje, kde



Michaela Průchová
Externí komunikace ČSOB
mppruchova@csob.cz
+420 731 423 281

záchranná stanice Huslík potřebuje nový automobil, aby mohla pečovat o zraněná zvířata a navracet je zpět do volné přírody. Lidé na nové auto poslali 158 750 Kč. Také tyto dva projekty získaly vedle darů veřejnosti i příspěvek od banky ve výši 50 000 Kč.

Vysoké dary převyšující 100 tisíc Kč si připsaly také projekty zaměřené na zkvalitnění života seniorů, pomoc bezprizorním kočkám nebo obnovu skautské klubovny. Další úspěšné projekty se věnují opuštěným mláďatům divoké zvěře, hiporehabilitaci pro děti i dospělé se zdravotním postižením, podpoře sportovců na vozíčku, dětem v náročných životních situacích nebo zlepšení digitální gramotnosti seniorů.

Od počátku programu ČSOB pomáhá regionům banka společně s lidmi podpořila projekty částkou převyšující 94 milionů korun.

O programu ČSOB pomáhá regionům

O finanční přízeň veřejnosti a dar banky se dvakrát do roka v každém kraji uchází pět projektů. Čtyři vybírá odborná porota, pátý ve formě takzvané divoké karty volí veřejnost. Podle výše příspěvků od veřejnosti pak projektům banka přispívá od prvního do pátého místa částkou: 50 000 Kč, 40 000 Kč, 35 000 Kč, 25 000 Kč a 10 000 Kč.

Více na www.csobpomaharegionum.cz.

Skupina ČSOB

Náš přístup – Jdeme vám naproti

Věříme, že vycházet si vstříc opravdu stojí za to. Vždy jsme rádi, když se nám i drobným gestem podaří překvapit nejen naše klienty, ale i naše kolegyně a kolegy a širokou veřejnost. Snažíme se dávat klientům volnost třeba při cestě k nám do banky – neomezujeme je jen na digitální řešení nebo jen na osobní návštěvu pobočky. Mohou si vybrat, protože jdeme naproti jak technologickým inovacím, tak zlepšení clientského zážitku.

Věříme, že i drobnosti a "samozřejmosti" mohou zásadně zpříjemnit den každého z nás. A samozřejmostí je pro nás závazek spoluvytvářet lepší budoucnost s ohledem na životní prostředí kolem nás. Usilujeme o zodpovědný přístup ve všech činnostech našeho podnikání a snažíme se jít naproti s tím nejlepším řešením vždy ve správný čas.